



PREFEITURA DE PARNAMIRIM
Secretaria Municipal de Obras Públicas e Sanamento
Comissão Permanente de Licitação
Rua Pedro Rufino dos Santos, 742, Monte Castelo –
Parnamirim/RN
(84) 3645-5654
E-mail: cplobras@parnamirim.rn.gov.br



TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 201912912083

LICITAÇÃO: **Tomada de Preços nº 001/2020**

DATA DA ABERTURA: 04/03/2020 ÀS 09:00 horas

OBJETO: EXECUÇÃO DE MONUMENTO ALUSIVO A MUNICIPALIDADE CORRESPONDENTE A CONSTRUÇÃO DE LETREIRO “I ♥ PARNAMIRIM” EM 5 (CINCO) LOCAIS NO MUNICÍPIO DE PARNAMIRIM-RN, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES DO TERMO DE REFERÊNCIA E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DO SERVIÇO E DEMAIS ANEXOS.

Por motivo de erro de digitação, fica o Edital no Item 3, subitem 3.1 e no Item 4, subitem 4.1, do processo em epígrafe, RETIFICADA conforme se segue :

Onde se lê: "Os serviços mencionados no subitem acima (2.1) estão orçados em: **R\$ 212.560,14 (duzentos e doze mil, quinhentos e sessenta reais e quatorze centavos)**., sendo Transferência de Convênios: R\$ 975.000,00 (novecentos e setenta e cinco mil) e Recursos Ordinários: R\$ 84.700,00 (oitenta e quatro mil e setecentos reais)."

Leia-se: “ Os serviços mencionados no subitem acima (2.1) estão orçados em: **R\$ 196.021,32 (cento e noventa e seis mil, vinte e um reais e trinta e dois centavos)**, perfazendo um total de **R\$ 980.106,60 (novecentos e oitenta mil, cento e seis reais e sesenta centavos)**.”

Onde se lê: "... UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 02.111 - Secretaria Municipal de Obras Públicas e Saneamento; FUNÇÃO: 15 - Urbanismo; SUBFUNÇÃO: 451 - Infra-Estrutura Urbana; PROGRAMA: 0017 - Obras Públicas; AÇÃO: 1099 – Urbanização das Orlas; NATUREZA DA DESPESA: 44.90.51 - Obras e Instalações; FONTE DE RECURSOS: 15100000 - Transferência de Convênios e 10010000 - Recursos Ordinários.."

Leia-se: "... UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 02.111 - Secretaria Municipal de Obras Públicas e Saneamento; FUNÇÃO: 15 - Urbanismo; SUBFUNÇÃO: 451 - Infra-Estrutura Urbana; PROGRAMA: 0017 - Obras Públicas; AÇÃO: 1099 – Urbanização das Orlas; NATUREZA DA DESPESA: 44.90.51 - Obras e Instalações.

Com fundamento no Art. 21, § 4º da Lei de 8.666/93, a **sessão de abertura** desta licitação **fica reaprazada para o dia 09 de março de 2020, às 09:00 horas**, as demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Parnamirim-RN, 19 de fevereiro de 2020.

Islen Rocha Barros
Presidente da CPL-SEMOP